

# 自家单位做太阳能生意,手机彩铃却是同行的广告 垃圾短信害得李先生遭停职

## 他不敢怪领导,只好怪自己回复了那条坑人短信导致“开通”彩铃

“手机铃声突然变成一家公司太阳能广告铃声,公司经理打来电话质问,我是咋解释也解释不清,这几天,领导要我在家停职检查。”昨天上午,同样在一家公司经销太阳能生意的李先生说起自己的“意外”遭遇,直叹“我现在是跳到黄河都说不清了”。

晚报记者 鲁燕

### 市民:手机铃声莫名被改成彩铃

4月7日早上,李先生接到公司经理的电话。“经理很生气,问我手机铃声咋变成另一家公司的太阳能广告铃声,是不是脚踏两只船,非要我在家停职检查不可”。李先生感觉很无辜,忙用办公室电话拨打了自己的手机号,果然如经理所言,彩铃传来了家公司卖的太阳能的广告。他随即给经理解释。“可经理说,既然我没有加入别的公司,为什么手机里有别的公司宣传太阳能的广告铃声?”无论李先生如何解释,经理都不相信,仍坚持让他在家停职检查。

随后,他才想起这可能与他4月1日上午打的一个电话有关。李先生说,他当天收到一条

短信:“你的手机已由金X商贸申请加入集团彩铃,如有疑问24小时内致电0371—6572887X。如没有疑问,我们就视你为同意。”肯定不同意的李先生随即把电话打了过去,但是无人接听。“其实,我手机每天都能收到一些垃圾短信,我也从来没信过,但收到这样的短信,还是第一次,所以赶忙回信说‘不同意加入集团’。”

没当回事的李先生4日又收到短信,说他的手机已成功加入集团。还有集团代码和集团名称。李先生以为是垃圾短信,还是没在意,没想到7日上午,接到经理的“训问”。

被经理训了后,他赶忙打电话到联通客服中心。4月8日上午,李先生总算取消了广告铃声。

### 提醒:不明短信不要回复或回话

“经理虽然停我的职,但我也能理解,可是我就觉得冤。”李先生说,他们的公司以前一直经营的是壁挂炉,因为换季,公司前不久也开始卖起了太阳能,“恰恰我手机的铃声又是另一家公司卖太阳能的铃声,我们经理不生气才怪呢!”

昨天下午,李先生与联通客服人员取得了联系,50161号服务员在要了李先生的手机密码和当时给他发的短信代码后回复说,从查的短信代码看,它并不属于联通的业务。从查李先生

手机密码来看,李先生没有成为集团彩铃用户,是普通用户,既然没有开通彩铃业务,李先生手机出现了彩铃声,应是他打的电话有关。

服务员提醒说,在不明确短信内容是否真实的情况下,机主不要随便回复短信或打电话,否则,造成扣费和其他损失,与联通都没有关系。她说,如果广大用户要想屏蔽垃圾短信,可以发“CTB 垃圾短信”到10010即可。

线索提供 刘佳

### 八旬翁徒步进京



昨日上午,花园路上,一位来自四川成都的八旬老人,徒步12天由三门峡义马途经郑州进京宣传奥运。这已是老人徒步进京宣传奥运的第二次征途。去年9月底,老人由于身体不适,走到三门峡义马市时被迫中止。今年3月28日,老人专程驱车来到了义马市,以该市作为自己第二次征程的出发地。

晚报记者 张玉东/文 周雨/图 线索提供 杨先生

### 偷走包嫌钱少,让失主拿钱赎

晚报记者 刘德华

本报讯 偷了人家一个女大学生的包,拿走了里面的现金后还不满足,竟然主动联系失主,要其拿钱来赎。结果他不仅没能拿到赎金,还落入了警方手中。

4月1日凌晨,郑州大学西亚斯学院大一女生卢某在网吧上网时,自己的挎包不小心被别人掂走了。里面不仅有100元现金,更重要的是还有自己的学生证和刚刚花1800元买的PSP游戏机、U盘、眼镜等东西。

就在她伤心不已的时候,4月3日上午,她

突然接到了一男子的电话,要她拿400元钱赎回自己的包。考虑到里面的东西,卢某在一番讨价还价之后,跟对方约定4月4日上午在陈寨一手交钱一手还包,赎金是200元。卢某随后向警方报案。4日上午,一个手持白色挎包的年轻男子在约定地点等待卢某前来赎包,被民警拿下。

经讯问,年轻男子薛某交代了自己盗包并索要钱财的行为。因为嫌里面的钱太少,其他东西他又看不到眼里,就根据里面学生证上的电话联系上了卢某。

目前,薛某已被警方刑事拘留。

线索提供 张言

## 三个月速成英语 爱国者妙笔白领商务必备

国际化、全球化日益深入,许多白领商务人士如今正面临着英语不过关的难题,特别是2008北京奥运的到来,一些集团单位对个人英语水平要求越来越高。尽管他们都是大学四六级的水平,但在听说能力上却十分欠缺。忙碌的工作使得他们根本没有时间到培训班进行训练,而且也往往找不到准确的语言环境。那么,对于往往具有一定英语水平的诸多白领商务人士来说,怎样在短时间内达到正常英语听说能力?怎样快速地在激烈竞争中练就一口流利的英语?

向来在数码领域卓有成就的民族品牌爱国者,针对这种情况,运用自身的技术优势推出爱国者妙笔产品,爱国者妙笔独有的点读听书功能,可以让你在公交、地铁、飞机上以及散步或锻炼等随时随地学习英语,不再任何时间上的顾虑。并同时配套运用特殊技术印刷的奥运英语培训材料包括一本《奥林匹克大逆转》,运用点读发音的“妙笔”仅需只听不看、边看边听、只听不看三个步骤即可完成速成,三个月内即可实现流利的英语听说。

第一步,只听不看。运用妙笔点读模式,点击聆听英文段落,尽最大努力听懂听懂的部分同时了解自己听不懂的地方,激发求知欲望。

第二步,边看边听。一边用妙笔继续重复听第一步中所听的段落,同时看着这部分英文,当发现有不懂的英文单词时,可以在左侧中文对照中找到解释并直接记忆,免去查字典的麻烦。本步骤的目的是看懂

此英文段落。

第三步,只听不看。完成第二步后,继续用妙笔点击再次重复听刚才的段落,你会神奇地发现第一步中听不懂的部分现在可以听懂了,刚才不懂的单词会结合句子蹦到你的脑海里,高效的提高了英语听力。完全听懂后就会有强烈的成就感,激发继续学习的热情。

经此三步后,如果还没有完全听懂,可以重复第二步和第三步,以达到更好效果直至完全听懂。刚开始的时候每天听十页,一个月内可读完《奥运大逆转》第一册,第二个月,每天可以听20页,读完第二三册,第三个月可读完四五册,经过三个月的坚持训练,您的英语必将突飞猛进,能够基本听懂一般的英文广播和电视。同时,您将会具备地道的英语会话语感,并开始开口讲读英语。

此外,运用爱国者妙笔奥运英语培训全套教材学习,不仅方便快捷,随时随地都能学英语,而且所配套的《奥林匹克大逆转》等材料是一套商务管理和品牌运营的实用高级教材,让你在学习英语的同时了解奥运知识,并从中领略奥运营销的精华,有助于每一个商务人士的成长和充电。

通过爱国者妙笔英语速成法,可收到英语听说速成、奥运知识了解、营销高手速成等一举多得之功效!对于急于提高自身英语听说水平的白领商务人士而言,可谓是一套有针对性、有实效的制胜宝典!英语速成有秘诀,听说速成靠妙笔!

详情咨询及订购热线:13837136367  
13703950822

中国南方航空  
CHINA SOUTHERN



河南梅苑航空服务有限公司

梅苑航空  
MEIYUAN AVIATION SERVICE

郑州—深圳 420元起 郑州—广州 340元起

郑州—上海 240元起 郑州—香港 1200元起

郑州—新加坡 1400元起 郑州—悉尼 3300元起

郑州—首尔 800元起 郑州—釜山 900元起

南方航空新增航线: 郑州—呼和浩特 郑州—武夷山

郑州机场新增航线: 郑州—西安 郑州—南昌 郑州—合肥

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠  
订票提示: 上述航班仅在郑州起飞,以上价格不含机场建设费和燃油附加费

国际航协代码: 08310702

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

Http://www.65622222.com